45x195mm fellt i stodir, 3 stk. 384, i hverja stod.
I
2 =
5 \
| | | INi = 1 7 = 7 T |
A= 5 H 1 T 45x195mm fellt i stodir, 3 stk. 380, | hverja stod. T T‘ 45x145mm fellt i stodir, 3 stk. 3%/o, { hverja sto8.
i i 11 i
(= S
+| | — —
g —_— = ]
bl %
R - =3
x— = = : x— = : x— —
= - :
o o oy
= = 2
& & &
J Flf nF4 | F2HF F4 FIH Flg F2 }iT J 1F2 pFl1 mF2 FZﬁI fﬁf F2 Flf Flf Flf F1 Fl1f Flq Fl . F1
S 1 I e | ppinon I = i R [ i { 3 i i ¥ | i |
495 | 2.120 ,l% 10 -k 1.730 1.095 2.120 i 4.450 A|,
A AA A A
| 5.455 3.260
A
Grind nr. 9 Grindnr. 7 Grind nr. 6
45x195mm fellt i stodir, 3 stk. 3%y i hverja stod.
(=)
R
B'h b3 b ¥
% 45x145mm fellt i stodir, 3 stk. 3%y, | hverja stod. e 45x145mm fellt i stodir, 3 stk. 3%, i hverja stod. | =
[ | SBl= 45x145mm fellt [ stodir, 3 stk. 3%4qq | hverja stod.
o (=3
< < 2
— — Flr\ (g
| g =
3| = ~
N ol e = el e = S
{ 1 “ © « @
o o o (9]
2 2 2
] & &
Flf Fll F1H F1 F 1 F2"{l ] F2 IF2rt Fl F1 Fln Fl Fl1dF -tl #F HF4 F2HHF FZJ:F Fam Fln
= 1 T 1 1 1 — i it t 1 ] I — Bl sk It
L 2.920 | / 1420 1 3.325 20, 1020 o 2.420 0 1020 | 495
A A A A AA AA A
4.790 5.455
Grind nr. 14 Grind nr. 13 Grind nr. 11
1 stk. Viqkill (BMF) 160x50x3x40
Einnig er heimilt a8 nota ks. *%g Einnig er heimilt ad nota ks. *%
8 stk. i stod. 8 stk. i stod.
MI2 bolti i gegnum stod M12 bolti i gegnum stod
/ /| :
q / 2 stk. vinklar (BMF) 160x50x3x40
8 40x40x4 mm ferkontud skifa _é,j
Sokkull s
| J\ I
%. 40x40x4 mm ferkbntué skifa % # 7 1 stk. M12 murbolti
¥ UJ r - v
stk. M12 mirbolti : ) e
i hvern vinkil ; Bordypt =>105 mm
Bordypt=>105 mm ‘
|
|
|
1
F6 5x45x145mm
F4 Sérsmidadur vinkill, /
100 mm & breidd,
- smidadur Gr 5 mm
= flatjarni. g
Einnig er heimilt ad nota ks. 4%, M16 boltar B
s o 40x40x4 mm ferkéntud skifa S M16 boltar
M12 bolti i gegnum stod SN
2
/ AV ) @)
£ P M20x160mm murbolti | o M20x160mm murbolti
= / Skkull
"J % \‘1 A

§£ 40x40x4 mm ferkontud skifa
A
stk. M12 murbolti

i hvern vinkil

Bordypt=>105 mm

>130
/r__
.
="

Bordypt=>135 mm

130

Bordypt =>135 mm

%ﬂufg\ 57‘3
PR

Almennt:

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert

misreemi er skulu adalteikningar vera radandi, p6 ber ad

lata honnudi vita af misraeemi.
Oll mal eru i millimetrum, nema annad komi fram.

Skyringar - trévirki veggja

Allur vidur er C24 eda betri. Allan vid utanhuss skal

faaverja. Allur saumur og festingar utanhuss skulu vera
heitzinkhidadar eda rydfriar. Allar stodir og lausholt eru

4%4s nema annad sé tekid fram. Bil & milli midjulinu stoda
skal ekki vera meira en 600 mm. Utan & grind komi 9 mm

gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d. grenikrossvidur).
Krossvidur festist med 2845 C150 i rakapolid lim.

pétting (Aerofil-pulsa eda Illimod péttibordi) komi undir
fotstykki, einnig skal setja vindpappa undir fétstykki, sem
kemur pa 4 milli steypu og fétstykkis.

Festingar & 6llum samskeytum:
Oll horn og einingasamskeyti skal vixlskrifa saman

med 6x80mm skrifum c/c 400mm.

Festing a fotstykki

Mdurboltar M12 C600 koma i gegnum fétstykki. Bordypt =
105 mm og snertidypt bolta vid steyptan flét => 80 mm.

F1-F6

sja sermyndir.

Oll mal eru i millimetrum, nema annad sé tekid fram.

1 Br: HBreyting ]Bags: HSamb:
T Efsti Dalur 2 jord, Adstéduhls | | TEKVINOMER:
801 Blaskdgabyggd 201
VERKHLUTI:Buraarvirki UTGAF;l :
Asynd grindur og deili B
:j%?g\l:i:u\;:iglundssoﬂ &5‘6» -ZogQ:} \/Sambykkt: —l { st A—Zj

Yfirfarid af hénnunarstjéra:

Bent Larsen Frédason kt. 141177-3469

Sampykkt:

Berd Lors

DAGS:
18.06.18

Bent Larsen Frédason
Byggingafraedingur B.Sc
Simi 844-7699
bsverk@gmail.com

592/ _/9

MKV:

VERKNR:
18-16

1:50
1:10




